

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

'МЕТАЛЛУРГ'

№ 39 (184)

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

4

Март 1936 года

Новая норма перекрыта в два раза Полировщик Ниселев заработал 41 рубль в смену

Выполноватчики с первых же дней работы по новым нормам показывают, что у них разговоры с делами не расходятся—сугубый план по выпуску вил перевыполняется как и всегда. Идет впереди смена начальника Кузнецова. Рабочие данной смены 1-го марта план выполнили на 117 проц., а 2 марта на 119 проц. Полировщик К. Селев при нор-

ме 300 шт. вил (старая норма 200 шт.) отполировал 600 шт., заработав за смену 40 р 80 к.

Полировщики Суторкин и Кирсанов свою норму перевыполнили в полтора раза. Выполноватчики, вступая в март месяц с новыми нормами, поставили перед собой задачу драться за первенство цехов, за красное знамя завода.

Первые дни работы по новым нормам

Первого марта смена Зажигина (мелкосортный цех) при задании прокатать 59 тонн, проката 74,7 тонн или 122,6 проц. к заданию.

Заработка вальцовщика выра-

зился в сумме 30 руб. 39 коп.

Второго марта смена Чухляева прокатала 63,5 тонн или 107,6 проц. к заданию. Вальцовщики заработали по 19 руб. 62 коп.

ПРИЗОВИТЕ ЩЕРБАТОВА К ПОРЯДКУ

В вилопрокатном цехе недотные мастера плохо относятся к новичкам, особенно излишне груб Щербатов Сергей Наприимер, 21 февраля я работал на обойке вил. Вилы были плохо прорезаны и быстро их обивать было нельзя. К нам с Миропольным подошел Щербатов напылил, накричал, уволить грозил и говорился до того, что меня

старого комсомольца, недавно вернувшегося из армии, обозвал разбатаем.

Для моей комсомольской чести это обидно.

Кроме того я был принят в цех на должность продавщика, а гоняют меня по всему цеху, к продавщикам близко и не подпускают. Это тоже ненормально.

П. Лазарев.

Занятия срываются

Очень плохо обстоит дело с ликвидацией неграмотности в огнеупорном цехе Кружок ликбеза организовался всего 14 дней назад и за это короткое время уже 2 занятия было сорвано.

Профобразования цехов пора

посуществу заняться вопросом ликвидации неграмотности и ма лограмотности у рабочих, ибо без этого немыслимо поднять их культурно технический уровень.

Преподавательница Г. ЮНЕЕВА.

Седов не хочет учиться

Из 24 человек неграмотных и малограмотных рабочих энерготехника систематически не ходят на занятия неграмотный рабочий Седов. В этой группе 10 человек учащихся учатся хорошо, 11

удовлетворительно и неудовлетворительно трое.

Впереди по учебе, посеща емости и дисциплине идут: Дяглов Е., Шебанов И. и Гадалова Е.

В стахановскую декаду работать по стахановски

Рабочие, ИТР и руководство завода в конце января взяли на себя обязательство перед крайкомом партии—в феврале работать по-стахановски, перекрыть в месячном исчислении установленные рекорды стахановских суток—11 января.

Итоги работы цехов завода в стахановском феврале показывают что мы не только перекрыли рекорды стахановских суток, но даже не выполнили месячного плана выпуска стали, проката и труб.

План по стали выполнен только на 82,3 проц., по прокату на 96,3 проц., по трубам на 86,3 проц. Из всех цехов завода только два цеха перевыполнены план: старо-трубный—113 проц. и вило-прокатный—108 проц. Итоги работы февраля характеризуют отдельных руководителей цехов и отделов завода людьми, у которых разговоры (обязательства) расходятся с делами.

Плохо работали в феврале потому, что плохо подготовились, потому, что после первых неудач растерялись, тогда как имели все возможности исправить положение.

С 5 марта по 15 марта по союзу проходит стахановская декада, наш завод в эту декаду включился, и нет сейчас ничего почетнее для любого руководителя и рядового рабочего, как долг—сработать в эту декаду по стахановски. Добраться что цехи, агрегаты в стахановскую декаду не только перекрыли новые нормы, но и установили новые производственные мощности.

Решающим в проведении декады и установлении новых рекордов будет способность каждого руководителя участь ошибки февраля и всесторонней подготовки к стахановской декаде.

На заводе есть все необходимые условия в стахановскую декаду сработать по-стахановски

Рационализация решила успех ОПЫТ ЕНАКИЕВСКОГО ЗАВОДА

Коллектив марганцевого цеха Енакиевского металлургического завода добился в январе серебряных успехов. С'ем по цеху за фактическое время работы составил — 7,32 тонны, за номинальное — 6,69.

При этом надо учесть, что марганцевцы работают на изношенных печах, которые уже заканчивают кампанию. Для стахановцев особенно характерна забота о сохранении агрегата, о продлении срока его службы печи.

В первый день стахановской декады на печи № 1, из-за ветхости, упала арка. Обычно в таких случаях арку ремонтируют лишь после того, как печь остынет. На такой ремонт тратят минимум 16 часов. На этот раз решили применить новый метод ремонта — без остановки печи.

Сделали магнезитовую защитную стену. Основанием для нее послужил выдвинутый в печь ложный порог, сделанный шире обычного порога на 600 мм. Пользуясь стеной, как защитой, каменщики выложили новую арку при нормальной температуре.

После выпуска плавки стена была разобрана.

Успеху цеха способствовала четкая работа на канаве. При отливке мелких балванок мы перешли с двухлеечных на однолеевые поддоны. Прежде металлизована разливалась через штотор в две лейки, теперь через один штотор в одну лейку. Процесс разливки происходит несколько медленнее, но зато совершенно ликвидированы аварии, которые раньше были причиной канавы.

Увеличили сечение канавок сифонных кирпичей. Сталь проходит более интенсивно, получается меньше недоливов и выше годного резко увеличен.

Изменена конструкция поддона. Раньше от центровой матки плитники расходились во все стороны по кривым ломанным линиям. Они обычно приваривались к плитам и вытаскивать их приходилось с большим трудом. Это задерживало работу. Теперь от центровой матки плитники расходятся по прямой линии, отходят по прямой линии и вытаскиваются легко и быстро.

Межзаводские перегонки,

В СТОЛОВОЙ ШИХТАРНОЙ антисанитария

У рабочих шихтарного двора работа очень грязная. Об этом отлично знает начальник. Неский. Вместо того, чтобы поставить при столовой умыселник, все только обещает.

В столовой очень грязно и неуютно. Кипятильника и чайной посуды нет. Рабочие большую часть обеденного перерыва тратят на хождение за кипятком в столовые других цехов. Свой

Хулигана Войцеховского надо наказать

В бараке № 1, на Песках, живет рабочий внутривозводского транспорта Войцеховский Александер, который часто напивается пьяным, устраивает дебоши и драки. Однажды, в январе, Войцеховский вернулся с гуляния в два часа ночи и перед тем, как войти в барак, бросил камень в окно нашей комнаты, чем и разбудил всю семью.

Мы немогли заснуть до утра потому, что в разбитое окно дул ветер, в комнате стало холодно. Комендант Крошкин «хулигана» не принял никаких мер и не починил окно.

18 января Войцеховский подошел ко мне пьяным и ни за что ударил кулаком по голове. На мои жалобы Крошкин не обратил никакого внимания.

19 февраля, играя в бараке, мой ребенок прошел мимо лежавшего на кровати Войцеховского, который ударил девочку ногой по голове и стал смеяться над ее плакаем. Когда я спросила Войцеховского за что он обидел ребенка, Войцеховский взял по лено и ударил меня по ноге.

Об издавательствах хулигана Войцеховского комендант Крошкин всеми силами старается замалчивать, потому что Крошкин сам ежедневно напивается пьяным.

16 февраля Крошкин пришел в красный уголок в нетрезвом виде и своим криком и нецензурными выражениями мешал заниматься допризывникам.

Работница институтского цеха ДОРОФЕЕВА.

• ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

ПЕРВЕНСТВО ЗА ВЫКСУНЦАМИ

27—28 февраля в Омутной проводились соревнования на первенство черной металлургии по лыжам на дистанции 40 и 10 километров для мужчин, 10 и 5 кил. для женщин.

* 2 марта от представителя коллектива Выксы тов. Личнова получена телеграмма, в которой сообщается, что все первые места в соревновании заняли Выксунцы.

* От Выксы в соревновании участвовали: МУЖСКАЯ КОМАНДА: Дельцов, Лачко, Кораблин, Лазарев и Локтев.

ЖЕНСКАЯ КОМАНДА: Полушкина, Синева и Степанова.

Новички в соревновании делают успех

1 марта состоялись личные соревнования на первенство города. Интересно отметить ожесточенную борьбу на лыжах в дистанции 10 км между Тугаевым — ДРО и Чекрышкинами — металлургами. В этой борьбе победил Чекрышкин, показав время 46 мин. 5 сек., он обставил конкурента на 2 минуты и таким образом занял первое место.

* В соревновании женской группы на 5 км. первое место заняла Орехчева, показав время 33 мин.

Третье место Конышева (металлурги).

Следует отметить, что обе девушки в соревновании участвуют впервые.

* В соревнованиях по конькам металлурги не участвовали ввиду неявки ряда участников, главным образом, по болезни.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ

Уполномоченный крайлита
№ 3853 тип. «В. Р.»